



Завершено расследование уголовного дела о столкновении судов в Мурманской области



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела о столкновении судна «Валерий Харламов» с маломерным судном «РОТАН Р 520», повлекшем смерть человека. В совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ, обвинение предъявлено второму помощнику капитана судна.

Следствием установлено, что днем 6 мая 2021 года в акватории Баренцева моря в районе острова Малый Олений Кольского района Мурманской области в результате нарушений правил управления сухогрузом произошло столкновение указанного судна с маломерным судном и его последующее опрокидывание, в результате чего 57-летний мужчина, управлявший маломерным судном, оказался в воде в условиях, несовместимых с жизнью, и погиб.

Следователями был проведен большой комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установление всех обстоятельств произошедшего, проведены следственные эксперименты для воссоздания обстановки транспортного происшествия и установления имеющих значение для расследования обстоятельств, проведены экспертизы – судоводительская, техническая, ситуационная, лакокрасочных материалов, технологическая, судебные медицинские и комплексные экспертизы.

Третьим отделом по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1777634>